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Bezirksvertretung 1 (Innenstadt) 15.03.2012

Qualitat der Oberflachenwiederherstellung Alter Markt
hier: Anfrage zur Sitzung der Bezirksvertretung Innenstadt am 15.03.2012, TOP 4.2.2

Bei der Oberflachenwiederherstellung an der Nord-West-Seite Alter Markt féllt auf, dass die grof3for-
matigen Natursteinplatten augenscheinlich minderwertig verlegt werden. Es werden teilweise geris-
sen Platten eingesetzt und die Plattenstdf3e weisen Hohenverspriinge von annahernd 2 cm auf.

Wir halten die Ausfiihrungsqualitat grundsatzlich, aber besonders in dieser exponierten und fur Koln
reprasentativen Lage flr nicht ausreichend und fragen daher:

Frage 1:
Sind der Verwaltung diese Mangel bekannt?

Antwort der Verwaltung:

Die Mangel sind der Stadtverwaltung bekannt. Die Mangel wurden im Rahmen der Abnahme vom
02.03.2012 festgehalten und der Bauherr (KVB) wurde aufgefordert diese zu beheben.

Frage 2:
Wer kontrolliert die Oberflachenwiederherstellung und die ausgefuhrte Qualitat?

Antwort der Verwaltung:

Die Oberflachenwiederherstellung liegt in der Verantwortung der Bautiberwachung der KVB. Das Amt
fur Stral3en und Verkehrstechnik Gbernimmt diese Flachen, wenn sie ordnungsgeman wieder herge-
stellt sind.

Frage 3:

Gibt sich die Stadt mit dieser Qualitat zufrieden oder werden hier Nachbesserungen gefordert, um
eine angemessene Ausfihrungsqualitat zu erreichen?

Antwort der Verwaltung:

Die Stadt Koln gibt sich mit der Qualitat nicht zufrieden und hat bereits Nachbesserungen vom Bau-
herrn gefordert. Die Nachbesserungen sollten laut dem Bauherrn in der 10. Kalenderwoche 2012
ausgefiihrt werden. Danach findet erneut eine Abnahme unter Beteiligung des Amtes fiir StralRen und
Verkehrstechnik statt.
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